   COMUNE DI VILLA LAGARINA




PROVINCIA DI TRENTO

DETERMINAZIONE DELLA CENTRALE UNICA DI COMMITTENZA

n. 4 dd. 20-12-2017

OGGETTO:
nomina commissione per la valutazione delle offerte riferite alla procedura di gara inerente i lavori di “Ristrutturazione della rete idropotabile e anticendio nella Frazione di Castellano, Comune di Villa Lagarina, lotto n. 2”. CIG 7325330D89, CUP B58B17000040004.

IL SEGRETARIO COMUNALE

Premesso che con deliberazione n. 99 dd. 12.12.2017 della Giunta Comunale di Villa Lagarina si approvava, in linea tecnica, il progetto esecutivo di “ristrutturazione della rete idropotabile e anticendio nella Frazione di Castellano, comune di Villa Lagarina, lotto n. 2”, a firma dell’ing. Luca Morassut, CIG 7325330D89, CUP B58B17000040004;

Con determinazione del Segretario Comunale n. 211 dd. 20.12.2017 si approvava in linea economica il progetto esecutivo relativo allo stesso intervento di cui alla giuntale n. 99/2017, impegnando conseguentemente la spesa complessiva derivante pari ad Euro 85.7992,32.= di cui Euro 64.811,78 per lavori ed Euro 20.980,54 per somme a disposizione dell’Amministrazione;

Dato atto che con medesima determinazione si stabiliva di procedere all’appalto dei lavori per un importo a base d’asta di Euro 64.811,78.= per lavori (comprensivi di Euro 2.816,50 per oneri della sicurezza) mediante cottimo fiduciario, secondo quanto previsto dall’articolo 52 della L.P. 26/1993 e s.m. degli art.174 e ss. Del relativo regolamento di attuazione, con l’affido dei medesimi mediante confronto concorrenziale con l’invito a n. 12 (dodici) ditte ritenute idonee demandando alla Centrale Unica di Committenza l’espletamento della gara;

Considerato che in data 19.12.2017 la Centrale Unica di Committenza inviava l’invito a partecipare al confronto concorrenziale alle ditte individuate, corredato di tutti i documenti di gara, ai sensi dei quali il termine per la presentazione dell’offerta era determinato nelle ore 12:00 del giorno 22/01/2018 ed il giorno previsto per l’apertura delle buste era fissato nelle ore 14:30 del giorno 22/01/2018;

Visto in particolare che è stato disposto di aggiudicare la gara con il criterio del prezzo più basso mediante massimo ribasso sull’importo posto a base di gara e pertanto non è necessario attendere la scadenza del termine per la presentazione delle offerte per nominare la commissione di gara come sancito dall’art. 77 del D.Lgs. 50/2016;

Ritenuto pertanto necessario nominare la commissione giudicatrice per la valutazione delle offerte che perverranno;

Vista la dotazione organica attuale dei Comuni appartenenti all’ambito 10.1 e ritenuto di poter selezionare i memebri di commissione tra i dipendenti delle tre Amministrazioni e quindi di nominare quali componeneti i signori:

-Presidente: dott.ssa Marianna Garniga;

-testimone: rag. Sandra Giacomoni (con funzioni di segretario verbalizzante);

-testimone: geom. Fabrizio Corradini;

Dato atto che l’assunzione del presente provvedimento non comporta impegno di spesa trattandosi di figure presenti all’interno dell’amministrazione che parteciperanno ai lavori della commissione in normale orario d’ufficio, senza quindi compensi aggiuntivi;

Visto il vigente regolamento per la disciplina dei contratti;

Vista la L.P. 26/1993 e regolamento di attuazione;

Visto il D.Lgs. 50/2016 e s.m.;

Visto il TULLRROC approvato con DPReg. 01.02.2005 n. 3/L – modificato dal D.P.Reg. 03.04.2013 n. 25;

Visto lo Statuto Comunale;

DETERMINA

1)
Di provvedere alla nomina, per le ragioni meglio esposte in premessa, della Commissione incaricata della valutazione delle offerte relative alla gara per l’affido dei lavori di “Ristrutturazione della rete idropotabile e anticendio nella Frazione di Castellano, Comune di Villa Lagarina, lotto n. 2” come da progetto esecutivo a firma dell’ing. Luca Morassut, CIG 7325330D89, CUP B58B17000040004, approvato in linea tecnica con deliberazione della Giunta Comunale di Villa Lagarina n. 99/2017, ed in linea economica con determinazione del Segretario Comunale n. 211/2017, così composta:

-Presidente: dott. ssa Marianna Garniga


(Vice Segretaria Comune di Villa Lagarina);

-testimone: rag. Sandra Giacomoni


(Assistente Amm.vo Ufficio Appalti);

-testimone: geom. Fabrizio Corradini


(Collaboratore Tecnico)

attribuendo alla sig.ra Sandra Giacomoni anche le funzioni di segretario verbalizzante;

2) Di pubblicare la presente per 10 giorni consecutivi;

3) Di dare evidenza, ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n°23, che avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi:

· opposizione con valore di semplice esposto entro i termini di pubblicazione;

· ricorso giurisdizionale al Tribunale Regionale di Giustizia Amministrativa entro 60 giorni ai sensi dell’art. 2 lett.b) della legge 6.12.1971 n.1034;

· ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del D.P.R. 24.11.1971 n.1199.

IL RESPONSABILE DELLA CUC

- dott. ssa Marianna Garniga -

